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Ata da 20ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 28 de maio de 2025, quarta-feira, na modalidade remota, por meio de acesso na plataforma google meet. Às dezesseis horas e doze minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira, Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 14/25, que “Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Lima Duarte, Estado de Minas Gerais, e dá outras providências.”; PLOE nº 19/25, que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras providências.” e PLOE nº 20/25, que “Autoriza concessão subsídio/tarifário subvenção econômica ao serviço de transporte coletivo urbano de passageiros do município de Lima Duarte, concede gratuidade aos domingos e feriados, e dá outras providências”. Em relação ao PLOE nº 14/25, verifica que há audiência pública marcada para o dia dois de junho, a partir das dezenove horas, razão pela qual será aguardada sua realização para posterior prosseguimento do processo. Em relação ao PLOE nº 19/25, é feita análise técnica, informada a fundamentação constitucional e legal do processo. É explicada a tramitação conforme disposto no regimento interno. Inicia a análise artigo por artigo com apontamentos dos Membros da Comissão de Finanças para emendas a serem realizadas. É feita análise até o Art. 16 inclusive, ficando os demais artigos para análise na próxima reunião. Em relação ao PLOE nº 20/25, é iniciada análise técnica e solicitado pelos vereadores o envio de ofício a prefeita para obtenção de informações necessárias ao prosseguimento do processo. É debatida a necessidade ou não de realização de audiência pública, chegando-se a conclusão de que não será realizada. São apontados os tópicos a serem questionados a prefeita e determinado o envio de convocação ao Secretário responsável pelo Transporte, pela Administração e Procuradora do Município, bem como convite para os responsáveis pela empresa concessionária de transporte público no Município. A reunião é declarada encerrada às dezessete horas e cinquenta e oito minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima Duarte, na forma prevista -
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